

В случае увеличения вдвое производства мяса и производства молока в 1,7 раза спрос на минеральные удобрения на внутреннем рынке может достичь уровня в 8,5 млн т в год. Даже при благоприятных условиях для этого, как показывает успешный опыт Бразилии и Китая, потребуется более 10 лет. Для обеспечения роста производства в животноводстве, создания мощностей по экспорту зерна, обновления технологий, обеспечения техникой требуются не только крупные инвестиции, но и время. Следовательно, существенного роста потребления минеральных удобрений на внутреннем рынке в среднесрочной перспективе не предвидится. Так что работы предприятий по производству минеральных удобрений в этот период по-прежнему будет определять конъюнктура внешних рынков.

---

**«ЭКО»-информ**

---

**Индекс промышленного производства в регионах  
Сибирского федерального округа в январе-сентябре 2008 г.**

<b>Регион</b>	<b>Январь-сентябрь 2008 г., % к январю-сентябрю 2007 г.</b>
Сибирский федеральный округ	106,7
Республика Алтай	101,7
Республика Бурятия	113,5
Республика Тыва	93,1
Республика Хакасия	105,4
Алтайский край	108,7
Забайкальский край	103,0
Красноярский край	106,6
Иркутская область	108,2
Кемеровская область	103,1
Новосибирская область	112,1
Омская область	108,1
Томская область	100,3

**Источник:** данные Новосибирскстата.

E-mail: [oblstat@novosibstat.ru](mailto:oblstat@novosibstat.ru)